
 

 
 
 

ACTA DE LA REUNION DE FECHA 22/03/2006 
 
 
 
ASISTENTES 
 
     Carlos Reynolds (Presidente)  José Mª Gallardo (Club de Mérida) 
     Jaime González (Club de Badajoz) Fernando Duarte (Club de Portalegre) 
     Jorge Gruart (Club de Mérida)  Juan J. Hernández (Club de Mérida) 
     Eduardo Relvas (Club de Portalegre) Joaquín J. Soraes (Club de Évora) 
 
 Excusa su asistencia, el Presidente del club de Portalegre D. Manuel Pinheiro. 
 

ORDEN DEL DIA 
 
 Reunidos en Quinta da Saude (Portalegre), con representación de los clubes 
citados anteriormente, y siendo las 18h. del dia 22/03/2006, se da comienzo a la sesión: 
  
1.-LECTURA Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR 
 
 Por parte del Presidente, se da lectura del Acta de la sesión de fecha 09/02/2006, 
que se aprueba por unanimidad. 
 
2.-INFORME DEL PRESIDENTE 
 
 El Presidente informa de su asistencia al acto de entrega de la Carta 
Constitucional al nuevo club de Estremoz, que se celebró con total brillantez y dándole 
un lugar prioritario a nuestra asociación. Así mismo, informa que ha cursado invitación 
a la Sra. Presidenta de dicho club, para que participe en las reuniones de INROT-6, 
habiendo prometido que para la próxima reunión, asistiría. 
 
3.-CELEBRACION DEL PRIMER CONGRESO DE INROT-6 
 

Como continuación a la anterior reunión, se procede a consultar la/s propuestas 
de celebración por parte de los clubes. 
 

El club de Portalegre, presenta una propuesta de celebración en su sede, que es 
acogida y aceptada por unanimidad. 

 
Después de debatir, se decide que la fecha mas adecuada será la de los días 2 y 3 

de Junio, aunque el Programa de Actos, se centrará en un solo día (3 de Junio). 
 



Como moderadores de cada una de las tres mesas de trabajo en que se 
desdoblaran las actuaciones, se propone y aprueban las siguientes personas y líneas 
generales de actuación: 

 
Mesa de Legislación y adaptación de los Estatutos: Juan José Hernández 

(Club de Mérida). 
Los cometidos fundamentales, serían la adaptación y puntuales modificaciones 

de nuestros Estatutos a la entrada de otro nuevo club y la elección del Presidente de 
INROT-6. 

 
Mesa de Historia de INROT-6: José Carlos Mocito (Club de Castelo Branco) 
Su actividad se centraría en la recopilación del abundante material grafico que se 

dispone, así como un breve comentario escrito de tales acontecimientos. 
 
Mesa de Proyectos: Jorge Gruart (Club de Mérida) 
 
En ella, se aportarían cuantos proyectos se consideren, como actividad 

fundamental de nuestra asociación. 
 
En cuanto al Programa de Actos, se decide que sea el club anfitrión el que lo 

confeccione, aunque se fija de ante mano un programa paralelo para acompañantes, una 
espacio suficiente de tiempo para los debates, una presentación de conclusiones a la 
Asamblea (y su posible aprobación) y un acto de cena de gala como remate final. 

 
El club de Portalegre, presentará en la próxima reunión, un programa 

pormenorizado, incluyendo precios. Es por ello, y porque ya ha sido aprobado en 
anterior reunión, que se recuerda que cada club se compromete a la asistencia de un 
mínimo de 10 personas, y en caso de inasistencia total o parcial, y si hubiera decifit 
económico, sufragaría los gastos correspondientes. 

 
Así mismo, se acuerda invitar a los Gobernadores de los dos distritos a los que 

pertenecemos, así como a las autoridades locales que el club de Portalegre estime 
oportuno. 

 
Se sugiere también que los actos a celebrar, tengan un breve reportaje gráfico 

para poder enviar tanto a las revistas rotarias, como a los medios de comunicación. 
 
Por ultimo, se cierra la sesión, convocando para el próximo día 26 de Abril, a las 

20 horas, en el Hotel Zurbaran de Badajoz, una nueva reunión. 
 
       


